
Vergadering: MR03      Datum: 30 januari 2023 

Tijdstip: 18:30-20:00       Lokaal:  Technasium 

  

Agendapunten 

Opening Bijlagen/ Opmerkingen 

1 Notulen MR02 Notulen akkoord.  
Aanvulling omtrent reanimatietraining. Ook vanuit 
docententeam is eenzelfde vraag gekomen en op dit 
moment loopt de inventarisatie. 
 
Garderobe- en fietsenstallingprobleem is niet meer 
teruggekoppeld. Fietsenstalling is verder uitgebreid omdat 
meubilair naar noodlokalen is verplaatst. 
Garderobeprobleem kan niet worden opgelost. Geen ruimte, 
ook gezien de vluchtroutes in het gebouw.  

 

Ter informatie Bijlagen/ Opmerkingen 
1 Stavaza verbouwing  Update van vorige week vrijdag, tussentijdse stuurgroep. Er 

is doorgewerkt op het gebied van installaties. 
Verwarmingshok en ventilatiesysteem zijn binnen enkele 
weken gebruiksklaar. Energierekening gaat stijgen in 
verband met stijging btw in komende jaren. Vanwege 
nieuwe installatie kunnen deze stijgende kosten voor een 
groot deel geneutraliseerd worden.  
 
Rapport Peutz kwam niet overeen met de bevindingen van 
de constructeur van de gemeente. Advies veiligheidsregio en 
brandweer ontbreekt nog. Wanneer dit allemaal compleet is 
en er mondeling een positief advies wordt gegeven, gaat de 
bouw weer opgestart worden.  
Planning wordt herzien door vertragingen. Fases 
combineren heeft de voorkeur en kan alleen wanneer 
noodlokalen worden behouden. Huurcontract wordt 
verlengd bij Boels. Eind van dit kalenderjaar zou alles 
afgerond moeten zijn.  
 
 

2 NPO-gelden Overzicht duidelijk. Meerjarenplanning wordt aangeleverd. 
Vmbo mavo vergelijkt cijfers intern. Havo en vwo doet dit 
met landelijke cijfers. Rapportage is een weergave van de 
interventies, de daarmee gemoeide kosten en het daarbij 
horende resultaat.  

3 Stand van zaken collectieve 
gelden werkdruk 

Ouders en leerlingen ingelicht over procedure en de huidige 
stand van zaken.  



 

Ter Instemming Bijlagen/ Opmerkingen 

   

 

Rondvraag 
 
Drukte in de gangen rondom lokalen 37, 38. Kan dit worden opgelost door de lokalen open te 
laten? Vanwege grote aantal vernielingen worden geen lokalen opengelaten.  
 
Hoe staat de schoolleiding tegenover het verbod op mobiele telefoons? Wordt momenteel 
besproken en zal voor de start van het nieuwe schooljaar worden duidelijk gemaakt. 
 
Komen de lessen op het ambo nog terug? Antwoord is nee omdat er genoeg noodlokalen 
beschikbaar zijn.  

 

 

 

 

Ter Bespreking Bijlagen/ Opmerkingen 

1 Kwaliteitsbeleid Toelichting wordt in een volgende MR-vergadering door 
Reineke Essers verzorgd. MR05 

2 Uitgangspunten formatieplan 
2023-2024 inclusief 
kolomuren  

Beslissingsbevoegdheid individuele scholen is groter 
geworden waardoor ook onze school meer zelf kan bepalen 
omtrent formatieplan. Er wordt ingezet op een 
personeelsbeleid waarbij er gekeken wordt naar de 
toekomst zodat tijdelijke krachten die goed functioneren 
kunnen worden behouden.  

3 Lessentabel 2023 - 2024 Wijzigingen zijn toegelicht bij mavo. Kleine wijzigingen die 
vooral de begeleiding van leerlingen ten goede komen.  
Vmbo en havo hebben geen wijzigingen. 
Vwo levert wijzigingen aan voorafgaand aan MR04.  

4 Onderwijstijd (jaarplanning, 
invulling toezichturen) 

Ouders leggen zorgen neer omtrent hoge mate van lesuitval 
en de kwaliteit van de invulling van de daaruit 
voortkomende toezichturen. Vragen zich af of de 189 
onderwijsdagen worden gehaald.  
 
Schoolleiding nodigt roosterplanner uit die een toelichting 
komt verzorgen over de onderwijstijd. Maakt vooraf balans 
op over eerste helft van dit schooljaar.  
Tevens wordt een bureau ingeschakeld dat gaat 
ondersteunen bij lesuitval. Kunnen daarbij eigen materiaal 
inzetten zodat er een inhoudelijke invulling is van lesuren 
die uitvallen. Er komt daarnaast toezicht op de toezichturen 
zodat de kwaliteit van ons eigen toezicht kan verbeteren.  
 

   


